

Involucrada en Secuestro Teme Venganza de Roeder

Mabel Schidegger viuda de Vega, de 28 años, secretaria comercial, relató ayer a los periodistas las amenazas de que ha sido víctima de parte del ex-Mayor Guillermo Antonio Roeder, a quien señaló como el autor de los secuestros de don Roberto Simán y de don Guillermo Bustamante Aupsurg.

Ella es blanca y delgada. Cabello castaño liso. Mide más o menos 1.60 de estatura. Llegó vistiendo un pantalón azul y una camiseta deportiva. La presencia de los periodistas, camarógrafos y fotógrafos le produjo a la reo una sensación de timidez al principio, pero a medida que contestaba las preguntas de los reporteros, fue entrando en confianza y habló con soltura sobre los dos secuestros.

había hablado algo así como media hora, se soltó en llanto y pidió que alejarse de los reflectores de las cámaras. Dijo entonces a los jefes policiales que sentía temor por la reacción del Mayor Roeder, de quien tenía "la seguridad de una venganza".

Después de unos 15 minutos, que los oficiales aprovecharon para —Favor pase a la página 47.

Sorprende al PPS Reforma a Ley Electoral Vigente

Voceros del Partido Popular Salvadoreño se sorprenden por las anunciadas reformas que hará la Junta Revolucionaria de Gobierno a la Ley Electoral Transitoria, según lo dimos a conocer en forma exclusiva.

Dice el PPS que cuando conviene a los intereses del partido oficial, siempre hay tiempo para hacer reformas. Agregan que para tomar en consideración mejoras a la Ley Electoral de beneficio eminentemente popular, se prestan oídos sordos.

Subrayan que por ejemplo, si es un genuino deseo de facilitar a todos los sal-

vadoreños emitir el voto, bueno sería también facilitarles ese derecho a más de medio millón de salvadoreños que se encuentran fuera del país, y eso sería una demostración de democracia y facilidad a la ciudadanía.

El Partido Popular Salvadoreño afirma que así como se debe enfocarse la situación real del país, pues al pretender dar más "facilidades", pareciera que son manifestaciones de claras de imposición y posible fraude.

Dice que parece que solo cuando convienen a la De- —Favor pase a la página 17.

Matan a Dueño de Cantina en Usulután

César Augusto Veles, propietario de una cantina en la población de Santa María, fue ultimado a balazos por un grupo de subversivos.

Según los informes, ayer a las diez de la mañana se encontraba el pequeño comerciante descansando en su casa, lugar donde tiene el negocio, cuando llegó un grupo de hombres armados y lo ultimaron a bala-

—Favor pase a la página 47.



GRANDES PERDIDAS. — A raíz de los enfrentamientos entre el ejército y terroristas que se han realizado en la zona de la carretera Litoral, entre Usulután y El Tránsito, los más afectados son los transportistas, por la quema de sus vehículos de parte de los terroristas.

AEAS ve Con Tristeza la Actual Quema de Buses

"Hemos visto con tristeza la manifestación de furor injustificado de que ha ensañado la violencia del país y enluta miles de hogares", dice la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS) en un comunicado especial.

"Esa violencia añaden no deja ningún beneficio para la gran mayoría del pueblo salvadoreño que se debate por sacudirse de esta nefasta situación en la que hemos caído. La destrucción material de la pequeña y mediana empresa que luchan por mantener abiertas las fuentes productivas que permitan al pueblo subsistir, no es la solución que pueda llevar-

nos, en definitiva, a recuperar lo perdido por el lastre socio-político heredado.

"Estamos inmersos en un problema que tarde o temprano tendrá darnos la pauta de solución. No alcanzamos a comprender en dónde se encuentra el mejor camino que nos permita salir adelante de esta crisis.

"AEAS se siente embargada por las condiciones críticas en las que han quedado más compañeros, pequeños empresarios, que han sido víctimas de la violencia. En estos momentos podemos manifestar públicamente, que las pérdidas sufridas en los últimos tres días (muchas unidades) no podrán ser recuperadas; pero lo más preocupante es que en la

medida en que se destruyen los buses, así se privará de un servicio a la gran mayoría desposeída del pueblo salvadoreño. Es por ello que estamos pidiendo a los sectores involucrados que nos permitan servirle a ese pueblo. No es destruyendo al pequeño empresario que vamos a salir de ese caos.

"A aquellos sectores que se han empeñado en la destrucción de la pequeña empresa, les decimos que con sus acciones están contribuyendo al hundimiento de la prestación de un servicio necesario e indispensable y que en cualquier circunstancia se deben hacer esfuerzos por mantenerlo, aun sabiendo del sacrificio que ello implica.

"San Salvador, 5 de febrero de 1982."

El Zoo es un Laboratorio Gigante Dice su Director

El Parque Zoológico Nacional no es un lugar puramente de recreo, sino un laboratorio gigante que está al servicio de los estudiantes de todos los niveles educativos, declara a EL DIARIO DE HOY el doctor Ricardo Alfonso Escobar, Director.

El funcionario expresa que los maestros deben de dar una mejor utilización al parque para impartir la clase de Estudios de la Naturaleza u otras materias afines.

Señala que la mayoría de los profesores les dicen a sus alumnos que "irán a dar un paseo al zoológico",

que lleven papel y lápiz "por si hay algunos datos que tomar". Una vez que entran al parque los profesores buscan un lugar donde haya sombra para sentarse y les ordenan a los escolares que se vayan a jugar y que no alejen mucho.

Todo lo anterior, dice el doctor Escobar, refleja falta de responsabilidad del maestro por la poca importancia que le dan a un centro de investigación como lo es el zoológico. Indica que el parque pone al alcance del observador y —Favor pase a la página 26.



VENDIA VISAS FALSAS.— Saúl Antonio Castellanos Campos fue capturado por la Policía de Aduanas, acusado de venta de visas estadounidenses falsas y por estaba de diez mil dólares. El reo fue consignado a los tribunales competentes.

Ballet de Zacamil en Teatro Nacional

El Ballet Folklórico "Teocali" de la colonia Zacamil, se presentará el 10 de febrero en el Teatro Nacional, de San Salvador, con estampas autóctonas.

Los organizadores del evento informaron que la presentación llenará de satisfacción a los asistentes, porque el mencionado grupo presenta una coreografía distinta, llena del folklore salvadoreño, con atuendos especiales en su vestuario.

El montaje de la obra, dijeron, ha sido concebido en forma cronológica, desde los Mayas hasta nuestra época. Su director, Mauricio Paredes, dijo que la obra, con sus bailes y estampas, se convierte en la primera presentación realmente autóctona de El Salvador con sus costumbres y su historia. La dirección musical estará a cargo de Lito Barrientos.

Agregarán que este mismo espectáculo se presentará el viernes 12 y sábado 13 de febrero, en el mismo escenario. Las presentaciones serán a las 3 de la tarde.

Finalmente informaron que el nombre del conjunto "Teocali" viene del azteca Teotl que significa Dios y Calli, casa, o sea casa de

Reestructuran Programas de la Educación Básica

"Los esfuerzos que se realicen en pro de unificar y reestructurar los programas de Educación Básica, que todavía tienen los errores de la Reforma de Bénéke, vale que tengan el apoyo de los actuales dirigentes de la Educación Nacional".

Tales son los conceptos dichos por el profesor Ramón Cárcamo Callejas, quien agrega que "sería inaudito continuar trabajando con programas re-

cargados y que contienen muchos temas que no se adaptan a la realidad del país. A pesar de sus 15 años de trabajar con ellos, no se han visto resultados positivos".

Siempre nos ha interesado los eventos educativos y culturales que buscan la mejoría de la enseñanza-aprendizaje de los salvadoreños. Visitamos la escuela "Antonio José

—Favor pase a la página 39.

Corte Hará Proyectos de Ley con Fallos de Jornada

La Corte Suprema de Justicia hará proyectos de ley con las resoluciones que se tomen en la I Jornada de Estudio de Abogados de El Salvador, según informó un vocero de ese tribunal.

El informante dijo: "La Corte Suprema como las asociaciones de abogados que patrocinan la I Jornada de Estudio de Abogados de El Salvador, respetarán en su totalidad las conclusiones que sean producto de la Jornada y sobre las cuales se harán los proyectos de ley que serán presentados a las or-

correspondientes del Estado, para su aprobación y que sean leyes de la República.

"Todas las resoluciones serán tomadas por mayoría de votos de los abogados, quienes tendrán en la Jornada igualdad de condiciones, lo que indica que tendrán voz y voto, que será igualitario, personal y directo o sea que las resoluciones no se tomarán por votación de las asociaciones", dijo el informante.

Y continuó: "La ins-



CHOQUE EN PANAMERICANA.— Sábado a las 7 de la noche el taxi placas A-59-414, que corría de oriente a poniente sobre la Carretera Panamericana Km. 10, se metió debajo del bus de la Ruta 13, que se encontraba recogiendo pasajeros. El taxista huyó del lugar del accidente. No se repor-